



我省党政军民认真收听收看党的十九大开幕盛况

新时代开启新征程 新时代呼唤新作为



10月18日，在海南大学思源学堂，上千名海大师生集体收看中国共产党第十九次全国代表大会开幕盛况。本报记者 张茂 摄

本报海口10月18日讯 今天上午9时，举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕。海南省各地党政军民通过各种方式，收听收看了党的十九大开幕盛况，认真聆听了习近平同志向大会作的报告。

省委办公厅、省人大常委会机关、省政府办公厅、省政协机关、省纪委监委、省委组织部、省委宣传部、省委统战部、省委政法委、省高级人民法院、省人民检察院等省直部门和各市县、单位、高校、企业等纷纷组织集中收听收看十九大开幕盛况。省领导于迅、许俊、康耀红、陈海波、李国梁、王路、何西庆、董治良、贾志鸿、史贻云、陈莉、王应际、王勇，省军区政委叶青，省关工委主任陈玉益参加了收听收看。

大家普遍表示，党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。习近平同志代表第十八届中央委员会向大会所作的报告，全面总结过去五年的工作和历史性变革，作出“中国特色社会主义进入了新时代”的重大判断，深刻阐明新时代中国共产党的历史使命，系统阐述新时代中国特色社会主义思想和基本方略，面向未来提出党和国家事业发展的大政方针和行动纲领，开启全面建设社会主义现代化国家新征程。这是新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领，向全党全军全国各族人民发出了奋进新时代、开启新征程的进军号令。

举旗定向 彰显高度

——中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴；

——中国特色社会主义进入了新时代，这是我国发展新的历史方位；

——我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾；

……

浓浓笔墨，尽显中国共产党的责任和使命；铿锵宣示，传递着大国的气度与担当。习近平同志所作的十九大报告，引发了我省党政军民的强烈认同。

“高屋建瓴、气势恢宏、催人奋进！”聚精会神收听收看十九大开幕盛况后，省委办公厅全体干部职工一致认为习近平同志的报告令人鼓舞，催人奋进，是全党全国人民行动的指南。省委办公厅要以支部为单位继续深入学习，在学习宣传贯彻党的十九大精神上要走在前列，作出表率；各室局处要坚守岗位，认真履行职责，扎实做好“三服务”工作，努力为加快建设美好新海南作出更大贡献，努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

今天上午9时，省人大常委会会议厅座无虚席，省人大常委会机关组织全体干部职工收看党的十九大开幕盛况。下午，省人大常委会党组召开理论学习中心组（扩大）会议，畅谈对十九大报告的体会。大家表示一定要以十九大精神指导人大各项工作，将学习贯彻落实十九大精神与人大的立法、监督、决定、任免、代表等工作结合起来，努力开创人大工作的新局面，为加快建设美好新海南作出新的贡献。

省政府办公厅全体党员干部职工认

真聆听习近平同志的报告后，深受鼓舞、信心十足。大家纷纷表示，要深入领会党的十九大精神，切实把思想和行动统一到十九大精神上来，把智慧和力量凝聚到实现十九大确定的目标任务上来。同时，将结合自身工作实际，振奋精神、攻坚克难，为实现中国梦强军梦凝聚强大力量。

省政协机关全体干部职工在热议时一致认为，习近平同志所作的报告，鼓舞斗志，反映了全国人民的心声，体现了全国人民的共同愿望。要把学习贯彻十九大精神作为当前首要的政治任务，反复认真学习报告，深刻领会精神实质，特别是报告中提到的“加强人民政协民主监督，重点监督党和国家重大方针政策和重要决策部署的贯彻落实”等内容，要结合政协本职工作，做到学习好、领会好，要以学习十九大精神为动力，以饱满的热情投入到本职工作中。

省纪委监委干部一致认为，十九大报告对坚定不移全面从严治党、不断提高党的执政能力和领导水平的重要论述，站位高远，内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、指导性和针对性，为纪检监察工作指明了方向。大家要增强“四个意识”，深刻领会报告精神实质，坚决推动全面从严治党，不断强化监督执纪问责，净化党内政治生态，以忠诚、干净、担当的实际行动诠释对党的绝对忠诚，全力夺取反腐败斗争压倒性胜利，努力实现“海晏河清、朗朗乾坤”的奋斗目标。

近年来，田表村从一个普通的黎族山村慢慢变成基础设施完善、环境整洁干净的美丽乡村。在党支部书记羊风极

以民为本 感受温度

今天上午8时刚过，白沙黎族自治县打安镇田表村会议室便挤满了人，100多名党员群众早早守在电视机前等待党的十九大开幕。今年，田表村出了一位十九大代表羊风极，村民很自豪，对这次大会也有更多期待。

近年来，田表村从一个普通的黎族山村慢慢变成基础设施完善、环境整洁干净的美丽乡村。在党支部书记羊风极

的带领下，多项扶贫产业的发展充实了村民腰包，打造美丽乡村的意识也根植村民的心里。“听了习总书记报告里一项又一项的惠民举措，我觉得咱们农村的发展必定会越来越好！”93岁的老党员符多后听完报告后说，羊风极带着村民们的发展期望赴京参加大会，也必定会带着满满的收获回来。

吊罗山林业局办公楼会议室今天上午座无虚席，吊罗山林业局机关、帮岭农场、南喜农场及木材检查站的90余名护林员围坐一起，收听收看十九大开幕会，共同见证这一历史时刻。白水管护站站长黎勇激动地告诉记者，报告中提到的“坚持人与自然和谐共生”方面的内容引起了他的强烈共鸣，“作为林业工作者，一定要做好自己的本职工作，呵护好海南的绿水青山。”

在疍家人聚集的陵水新村镇新村港码头的一个蓝色铁皮房内，陵水新村港边防派出所的官兵和临高村海上“流动党支部”党员，共同观看了十九大开幕盛况。临高籍党员渔民黎亚芳老人激动地说：“听到了习总书记所作报告中关于民生事业的内容后，我相信咱们渔民的生活会越过越红火。”

为了使驻岛渔民群众及时收听收看十九大开幕盛况，三沙市晋卿岛警务室官兵提前对永乐群岛工委会议室的电视设备进行了检修。今天上午，30名干部群众挤在小会议室里，利用卫星电视一起收看十九大开幕会直播。

每当习总书记讲到民生、教育、医疗、住房等一个个与自己息息相关的问

题时，渔民们不约而同地鼓掌叫好。“习总书记的报告直抵人心，很鼓舞人。”在岛上已生活了20年的三沙市晋卿岛社区居委会主任王雄兴奋地说。

今天上午，省农业科学院组织机关全体干部职工认真收看了党的十九大开幕会直播盛况。习近平同志鼓舞人心、催人奋进的报告激励着每一位党员干部和农业专家。

省农科院果树所副研究员胡福初表示，身为一名党员干部和科研工作者，更要坚定理想信念，以实际行动落实党的十九大精神，永葆共产党员本色和“农科人”艰苦奋斗的精神，“把文章写在大地上，把成果送到农民家”，发挥好全省农业科技“排头兵”作用，为建设美好新海南贡献出“农科人”的力量。

催人奋进 干出力度

新时代开启新征程，新时代呼唤新作为。

“今天，我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。”习近平同志在报告中的铿锵话语，让我们备受鼓舞，更加充满前行的动力。

在收听收看十九大开幕盛况后，我省广大干部群众纷纷表示，要兢兢业业做好本职工作，撸起袖子加油干，加快建设美好新海南，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

海口市委市政府有关负责人表示，要以贯彻党的十九大精神为强大动力，

在省委、省政府的领导下，以更加奋发有为的精神状态，坚定信心，鼓足干劲，埋头苦干，努力把海口做大做强，加快建设国际化滨海花园城市。

三亚市委市政府有关负责人表示，要深刻领会十九大报告的精神内涵，把十九大精神落实到工作中去，进一步发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神，加快建设世界级滨海旅游城市，切实当好加快建设美好新海南的排头兵。

省总工会组织机关全体干部职工收看十九大开幕会，并于今天下午召开专题会议传达学习十九大报告精神，要求各级工会组织和工会干部深刻领会报告精神，进一步增强工会组织做好职工群众工作本领，创新职工群众工作体制机制和方式方法，发挥工会联系群众的桥梁纽带作用，组织动员广大职工群众坚定不移跟党走，努力使工会的改革创新和工会事业取得实实在在的成效。

省委教育工委、省教育厅党员干部职工表示，作为教育工作者，对报告中“教育事业全面发展”“优先发展教育事业”等阐述，体会更加深刻。大家既为党的十八大以来教育事业取得的巨大成就感到自豪，又为报告强调的“建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程，必须把教育事业放在优先位置，加快教育现代化，办好人民满意的教育”而信心百倍。大家表示要树立雄心壮志，埋头苦干，扎实做好本职工作，努力办好人民满意的教育。

省农垦厅表示，将通过认真组织开展党组理论中心组学习、集中上党课、党支部学习等多种学习活动，准确理解、牢牢把握十九大报告提出的重要思想、重要观点、重大论断，自觉以党的最新理论成果武装头脑、指导实践，全力推动打造热带特色高效农业“王牌”，全力促进农民持续增收。

省国资委就学习贯彻十九大报告精神作出部署，要求迅速掀起学习十九大报告精神的热潮，使报告精神进车间、进工地、进站点、进班组，在全体党员职工身上焕发出新的活力和力量；要以十九大报告精神为指引，深化国企改革，强化国企监管，推动国企发展，为实现海南国资国企的建设成为全省“排头兵”目标不懈努力。

在集中收听收看十九大开幕会后，省社科联召开理论中心组学习（扩大）会议，要求省社科界准确把握报告的新思想、新判断、新观点、新概念、新要求、新部署、新举措，提前谋划十九大精神的学习、宣传、研究、阐释等工作，及时组织社科专家用老百姓喜闻乐见的方式和语言深入阐释、宣讲党的十九大精神，让党的十九大精神迅速在海南落地生根。

南方电网海南公司组织全系统3000多名党员干部职工集体收听收看十九大开幕盛况。大家纷纷表示，习总书记所作的报告描绘了未来五年乃至更长一个时期内我国改革发展的宏伟蓝图，鼓舞斗志，催人奋进，要不折不扣地把党的十九大精神及时贯彻落实到电力供应工作的各个方面。

在这个丰硕的金秋，我们收获喜悦，也收获希望。我们在天涯沃土的奋力耕耘，也将迎来新一轮的丰收！

（综合本报记者来稿）



10月18日，琼中黎族苗族自治县长征镇烟园村组织少数民族群众、致富带头人观看十九大开幕会直播。本报记者 陈元才 通讯员 朱德权 秦海灵 摄



10月18日，三亚国际玫瑰谷景区员工集体观看十九大开幕会直播。本报记者 武威 摄



10月18日，海南吊罗山国家级自然保护区的干部职工在收看十九大开幕会直播。本报记者 王凯 摄



10月18日，海星控股集团海胶江龙分公司茶山八队胶工和群众一同观看十九大开幕盛况。本报记者 李关平 通讯员 周全 摄